New Expanded Edition

RENO COURT OF INQUIRY
INTHE CASE OF
MAJOR MARCUS A. RENO

CBHMA PUBLICATIONS

Support Your Association

Nichols, Ronald H. (editor), with Bird, Daniel 1., Men With Custer: Biographies of the 7th
Cavalry. This book is a reference source containing the biographies of the officers,
enlisted men, citizens, Indian scouts and quartermaster employees who were associated
with the 7th United States Cavalry Regiment in June 1876. The Little Big Horn battle con-
tinues to be one of controversy, and while it certainly was a significant battle in terms of
military history of the western United States during the 1865 to 1890 time period, its over-
all affect on U.S. history was minor. But what of the men who were in the 7th Cavalry on
that fateful day on June 25, 18762 Where were they born? What were their civilian jobs?
How long were they in the army? What were their assignments on June 257 What was their
ultimate fate? This is a new and expanded edition of Men With Custer: Biographies of the
7th Cavalry published by CBHMA in 2000. This expanded edition contains over 500 pag-
es.

Hardcover edition is limited to 250 copies - Softcover is limited to 750 copies.
Hardcover (No. 999) ........cc...... $50.00:  Softcover (No. 1000)................ $30.00

Nichols, Ronald H. (editor), Reno Court of Inquiry: Proceedings of a Court of Inquiry in
the Case of Major Marcus A. Reno. In 1876 the United States was shocked at the
news of the loss of over 260 officers and men at the Little Big Horn. There was an almost
immediate attempt to establish blame for the disaster. Brig. Gen. Alfred H. Terry, in com-
mand of the Dakota column, managed to escape direct accusations, thus focusing attention
on Maj. Marcus A. Reno, Custer’s second-in-command, and Capt. Frederick W. Benteen,
the senior captain. Frederick Whittaker’s book The Complete Life of Mgjor General
George Armstrong Custer, published in late 1876, accused Reno and Benteen of cowardly
conduct. A Court of Inquiry was convened at the Palmer House in Chicago, Illinois, on
January 13, 1879, to determine the facts of the case and 23 witnesses testified over a four
week period. This is the only official testimony about the events of June 25-26, 1876, and
was taken directly from the original transcript at the National Archives. This hardcover
edition has a sewn binding—no more loose pages. (No. 710) ................. $35.00

Farioli, Dennis; Heier, Vincent;
Pream, Tom, You Don’t Know
G.A.C. All 20 years of
CBHMA quizzes (with an-
swers), plus lots of trivia ques-
tions about George A. Custer &
the Little Big Horn. Test your
knowledge of this famous leader
and his last battle. How many

questions can you answer?
Softcover only. (No.
8510 ) IR —————— $8.00

Greasy Grass Magazines

Volume 13 [1997] (No. 437)
Volume 14 [1998] (No. 438)
Volume 15 [1999] (No. 439)
Volume 16 [2000] (No. 440)
Volume 18 [2002] (No. 442)
Volume 20 [2004] (No. 444)
Volume 21 [2005] (No. 445) ...
Volume 22 [2006] (No. 446)
Volume 23 [2007] (No. 447)
Volume 24 [2008] (No. 448)
Volume 25 [2009] (No. 449)
Volume 28 [2012] (No. 452)
Volume 29 [2013] (No. 453)
Volume 30 [2014] (No. 454)
Volume 31 [2015] (No. 455)
Volume 32 [2016] (NO. 456).....ccuvivniiniiiniinieiiiinnen .$5.00
Volume 33 [2017] (No. 457)
Volume 34 [2018] (No. 458)
(Volumes 1-12, 17, 19, 26 &27 are out-of-print and not available)

SEE PAGE 18 FOR MORE DISCOUNTS ON G.G. ISSUES
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Hutchins, James S., Boots &
Saddles at the Little Big-
horn. Weapons, dress,
equipment, horses, and flags
of General Custer’s Seventh
U.S. Cavalry in 1876. Pub-
lished by Old Army Press
this is Volume No. 7 in the
Source Custeriana  Series.
Softcover only. (No. 805)

—Boots & Saddles =————————
At The "

Little Bighorn

.............................. $6.00

Annual Symposium Books

13th Annual [1999] (No. 409)
14th Annual [2000] (No. 410)
15th Annual [2001] (No. 411)
17th Annual [2003] (No. 413)
18th Annual [2004] (No. 414)
19th Annual [2005] (No. 415)
20th Annual [2006] (NO. 416) ......vivniiiiiininiiieiieiieins
22nd Annual [2008] (NO. 418) ...cvovurvevnriiiinnisieiseie
23rd Annual [2009] (No. 419) .......
24th Annual [2010] (No. 420) ...
25thAnnual [2011] (No. 421) ...
26th Annual [2012] (NO. 422).....cccevvveeieinnenens P
27th Annual [2013] (NO. 423)....civviiniiiiiiiniiineiieeens
28th Annual [2014] (N0. 424).....cvivniiiiniiiiiiieieiin
29th Annual [2015] (NO. 425)....ccuiniininnriinnnnnenseniines
30th Annual [2016] (NO. 426).....ccvniiniiniriiiiiieienne
31st Annual [2017] (NO. 427)..cvniniiiiniiiiiiiiiiiiiieaaes
32nd Annual [2018] (NO. 428).....ccviviiiiiiiiiinieiiinns
(Annuals 1-12 & 16 are out-of-print and not available)
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LISTING OF BOOKS - SUMMER 2018

All books are softcover or wrapper unless identified as hardcover. Prices and availability subject
to change without notice. All previous CBHMA book lists are obsolete.

| New/Recent Publications

Agonito, Joseph, Brave Hearts: Indian Women of the Plains. Agonito
skillfully conveys the lives of this remarkable group of wom-
en; some famous, some obscure. Some were hunters, some
were warriors and, in a rare case, one was a chief. Some were
born into traditional families and knew their place in society;
others were bi-racial struggling to find their place in a world
conflicted between Indian and white. Some only knew the old,
nomadic way of life; others lived to suffer through the reserva-
tion years. Others were born on the reservation but did their
best in difficult times to keep to the old ways. Some never left
the reservation while others ventured out into the larger world.
All, in their own way, were Plains Indian women. (No.1042)

DeWolf, James Madison; Editor Harburn,Todd E; Foreword Hutton,
Paul A., A Surgeon with Custer at the Little Big Hom. James Madison
DeWolf accepted the assignment of contract surgeon for the Seventh
Cavalry in the spring of 1876, becoming one of three surgeons who
accompanied Custer’s battalion at the Battle of the Little Big Horn.
He died in the early stages of the battle, but his colleague Dr. Henry
Porter, who survived the conflict, retrieved DeWolf’s diary and sent it
to his wife. The DeWolf family later donated the diary to the Little
Bighorn National Monument. The diary represents an eyewitness
account and primary resource for information about the Little Big
Horn campaign and medical practices on the western frontier. Hard-
cover (No.1046)

Donahue, Michael N., Where the River Ran Red, The Indian Fights of
George Armstrong Custer. Donahue is the first author to compile
a detailed look at all four of Custer’s Indian fights in one comprehen-
sive volume, with 23 original maps and 7 unpublished photos. He has
filled this niche with a detailed story on the first 3 fights and how they
determined Custer’s actions at the Little Big Horn. Using field re-
search, unpublished archeology evidence and eyewitness testimony,
Donahue analyzes all of Custer’s Indian fights that occurred near
waterways...where the rivers ran deep. Available the end of August.
Softcover. No.1050

Farioli, Dennis; Nichols, Ron; and Noyes, C. Lee, The Last Man
Standing: William Spencer McCaskey. Included in this biography
of William McCaskey is his “most difficult task” of informing the
wives of many 7th Cavalry officers about the tragic loss of their hus-
bands on June 25, 1876, at the battle of the Little Big Horn.
MecCaskey is the last of the Civil War officers to retire from the mili-
tary in 1907. Softcover (No. 1023)........ccovuueeeeeeiieeeeeiii $22.00

Hedren, Paul A., Powder River Disastrous Opening of the Great
Sioux War. This novel recounts the wintertime Big Horn Expedi-
tion and its singular great battle, along with stories of the Northern
Cheyenne and their elusive leader Old Bear. Both sides of the conflict
are tracked through a rich array of primary source material, including
the transcripts of Reynold’s court martial and Indian recollections.
Hardcover (INO. 1041).....cvveusimsiissssisssnosnnnnnnnvosssssnnnnmons $35.00

Jackson, Joe, Black Elk: The Life of an American Visionary. The
author provides the definitive biographical account of the Native
American holy man whose dramatic life converged with some of the
most momentous events in the American West. Black Elk killed his
first man at the Little Big Horn, saw the death of second cousin Crazy
Horse, and traveled to Europe with Buffalo Bill’s Wild West show.
Upon his return he was swept up in the traditional Ghost Dance move-
ment and shaken by the Massacre at Wounded Knee. He accepted the
path of a healer and holy man, motivated by a powerful prophetic
vision that he struggled to understand. (No. 1044)
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Magid, Paul, The Gray Fox: George Crook and the Indian Wars. This
prominent military figure in the late 19th century Indian Wars went
largely unrecognized despite the important role he played in such
pivotal events in western history as the Custer fight at the Little Big
Horn, the death of Crazy Horse, and the Geronimo campaigns. The
Apaches called Crook the Gray Fox after an animal viewed in their
culture as a herald of impending death. Chief Red Cloud spoke for the
Sioux upon Crook’s death: “He, at least, never lied to us. His words
gave the people hope.” Hardcover (1033)............cccovveeei., $30.00

McChristian, Douglas C., Regular Army O! Soldiering on the Westem
Frontier, 1865-1891. At once panoramic and intimate, Regular
Army O! uses the testimony of enlisted soldiers—drawn from more
than 350 diaries, letters, and memoirs—to create a vivid picture of life
in an evolving army on the western frontier. In this richly drawn,
uniquely authentic view, men black and white, veteran and tenderfoot,
fill in the details of the frontier soldier’s experience, giving voice to
history in the making. This book won the 2018 CBHMA book award.
Hardcover (N0.1049).........oovvviiiiiiiiieeieee e, $35.00

Wagner III, Frederic C., Participants in the Battle of the Little Big
Horn. This battle was the decisive engagement of the Great Sioux
War of 1876-1877. This second edition gives updates of all known
participants-the 7th Cavalry, civilians, and Indians, including a brief
description of the battle, as well as updated biographies for many
European soldiers, along with an additional 5,0060 names of Indians
who were or could have been in the battle. Softcover (1036)
.............................................................................. $38.00

Willey P. and Scott, Douglas D. (editors) Health of the Seventh Caval-
ry A Medical History. Building on previous comparisons of ar-
chaeological evidence and medical records, the editors follow multiple
lines of inquiry to assess the health of the 7th from its organization in
1866 to its 1884 station on the Northern Great Plains. The book pro-
vides fresh insights into the health, disease, and trauma that the regi-
ment experienced over two decades. Hardcover (1037)........... $32.00

Williams, Paul, Custer and the Sioux, Dumford and the Zulus. In June
1876 the 7th Cavalry was savagely defeated at the Little Bighorn in
the Montana wilderness. Three years later redcoats mirrored this
disaster with an equally high-handed grab for Zulu lands in South
Africa. Lt. Colonel George A. Custer and Lt. Colonel Anthony W.
Durnford had much in common from modes of dress to the way they
died. This book interweaves the stories of the two soldiers and their
final battles. Softcover (1038)

IBLASTS FROM THE PAST I

Nichols, Ronald H., In Custer’s Shadow: Major Marcus Reno.
During the Battle of the Little Big Horn, 5 entire companies of the 7th
Cavalry, including their leader, George Armstrong Custer, were lost.
For years the shadow of blame for the defeat has been cast upon Cus-
ter. What role did his subordinates play in the battle? In Custer’s Shad-
ow presents the complex life of Major Marcus Reno, Custer’s second-
in-command. Employing photographs and maps to help the reader
visualize the text, Ronald H. Nichols unravels the controversy sur-
rounding Reno’s role in the battle and questions the scrutiny to which
he was subjected in the years following the Battle. Autographed Lim-
ited Edition, Hardcover (No. 1047).........oooevviiiiee e $15.00
Hardcover Regular Edition( No. 1048)




LISTING OF BOOKS - SUMMER 2018

Broome, Jeff, Into the West: With Jounal and Maps of Lieu-
tenant Henry Jackson. Includes Custer In Kansas, Han-
cock Expedition, desertions, Kidder massacre, end of the cam-
paign,. Includes five appendices. Volume 11 in Custer Trails
Series. Hardcover (NO. 561) ...oocevevienenennicieniciiicnns $45.00

Donahue, Michael N., Drawing Battle Lines: The Map Testi-
mony of Custer’s Last Fight. Contains over 400 oversized
pages including 19 colored maps, 98 black & white maps, 73
photos & six drawings. Author has carefully analyzed each
map made by participants, eyewitnesses and researchers. Hard-
COVer (NOIAO0) s s o i e et o s $55.00

Darling, Roger, Benteen’s Scout. New printing of Darling’s
excellent book on Benteen’s route from the Rosebud-Big Horn
divide to the morass on June 25. A critical book in understand-
ing the Little Big Horn battle. Hardcover (No.
T $45.00

duBois, Charles, Custer Mystery. An analysis of the develop-
ment of the battle, especially the portion of the field involving
Custer and his 5 companies. Hardcover (No. 541)

duBois, Charles G., Kick the Dead Lion. Attention is focused
on the performances of Custer, Benteen and Reno at the Little
Big Horn. Hardcover (No. 504).......cccoeevinnninniiinnnnnn $20.00

Dustin, Fred, The Custer Tragedy. Events leading up to and
following the Little Big Horn campaign of 1876. Includes
Echoes from the Little Big Horn Fight, a rare booklet in which
the author revised his earlier interpretation of Reno’s positions
in the valley. Hardcover (No. 563) ........ccccevvvneenn..... $40.00

Engebretson, Darold, Medals for the General: A History of
Awards for General Custer for Gallant and Meritorious
Service. A study of the military awards and decorations
relevant to General Custer. Hardcover (No. 555)

Evans, David C., Custer’s Last Fight: The Battle of the Little
Big Horn. Evans synthesized the voluminous LBH literature,

providing provocative conclusions about the battle. Hardcover
(INO: 538):cssssmsussiammnrsssnsvorsssssssssssassvissvsssmssnsiensbossssestsnsssssasasass $55.00

Hardorff, Richard G. (editor), Camp, Custer and the Little Big-
horn. The collection of Walter Mason Camp’s research pa-

pers on General George Custer’s last fight. Hardcover (No.
T ey T e e $30.00

Hardorff, Richard G., Custer Battle Casualties, I. This compre-
hensive work gives an in-depth background to the condition of
the Custer dead and developments that happened shortly there-
after. Hardcover (NO. 543) ...cccovevevinininnniiniiniicininnins $43.00

Hardorff, Richard G. (editor), Custer Battle Casualties, II. The
sequel to Custer Battle Casualties, I, published in 1991. Contains
new material on the Custer and Reno casualties, the unidentified
dead, as well as a few survivors. Hardcover (No. 533)

Hardorff, Richard G. (editor), On the Little Bighorn with
Walter Camp. Never published collection of Camp’s letters,
notes and opinions on Custer’s Last Fight. Hardcover (No.
SAS) sssvivsssvasmoasinedinnisns e U s SRS $45.00

Harper, Gordon, The Fights on the Little Big Hom: Unveiling
the Mysteries of Custer’s Last Stand. This book synthesiz-
es a lifetime of personal in-depth research into the defeat of
Custer’s 7th Cavalry at the hands of the Sioux and Cheyenne
Indians, the mysterious activities of Benteen’s battalion and
Reno’s desperate fight. Hardcover (No. 1024).............833.00
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Hutchins, James S. (editor), Army & Navy Journal on the Bat-
tle of the Little Big Horn and Related Matters, 1876-1881.
A chronological compilation of contemporary Little Big Horn-
related articles that appeared in this independent weekly news-
paper dedicated to military activities. Hardcover (No.
BARY: covissisnvivsssyossnsssnsssiemsssmeshn e s s AR H ST e $45.00

Kraft, Louis, Custer and the Cheyennes: George Armstrong
Custer’s Winter Campaign on the Southern Plains. Excel-
lent new research on the battle of the Washita. Hardcover (No.
509) susssssmsvassvessassonsmassss o s ima oS T SRRV HES RO R a0 $45.00

Langellier, John, Bluecoats: The U.S. Army in the West, 1848-
1897. The G.I. Series. The illustrated history of the American
soldier, his uniform and his equipment. Softcover (No.
528)n0recesenssssnsessansesssnsinenssssssassmransassesive it snskesiasaiitons: $18.00

Langellier, John P.; Cox, Kurt; Pohanka, Brian C., (editors and
compilers), Myles Keogh. Life and Legend of an “Irish Dra-
goon” in the Seventh Cavalry. Extensive biography of the
famous captain of I Company, 7th Cavalry. His horse, Coman-
che, survived the battle and lived a long and pleasant retire-
ment. Hardcover (No. 532)

Langellier, John P., Sound the Charge. The U.S. Cavalry in the
American  West, 1866-1916. Hardcover (No. 530)

Lubetkin, M. John, Before Custer: surveying the Yellowstone, 1872.
Though they had been warned by an emissary from the Lakota chief
Sitting Bull not to enter the valley, two surveying expedition teams of
the Northern Pacific Railroad did not take the threat seriously. The
author uses firsthand accounts to document the 3-month struggle by
the surveyors. Hardcover (No. 1034) .........cocoeviviiniiiinnnns $34.00

Manion, John S., General Terry’s Last Statement to Custer.
New evidence on the Mary Adams affidavit. Author discovers
there were two Adams sisters and one was present on the Far
West when Custer was given verbal orders from Terry. Hard-
COVEriNO: 539) wuinsisssmrmmssumamsionsmassms st $25.00

Michno, Gregory F., Battle at Sand Creek: The Military Per-
spective. Study of the white soldiers and civilians of Colo-
rado Territory in the 1860s and their story concerning the
events at Sand Creek in 1864. Hardcover (No. 548)

Mort, Terry, Thieves’ Road: The Black Hills Betrayal and Custer’s
Path to Little Bighorn. In the summer of 1874, Brevet Major
General George Armstrong Custer led an expedition of 1000 troops
and over 100 wagons into the Black Hills of South Dakota. The short
answer to the significant of this expedition is that Custer found gold.
The result was the trampling of an1868 treaty that had granted the
Black Hills to the Sioux and their inevitable retaliation against the
white invasion. Hardcover (No. 1031) ........oovvviniiininnnnnnnn. $25.00

Moore, Donald, Custer’s Ghost and Custer’s Gold. The au-
thor probes the mysteries of para-normal activities at and
around the LBH battlefield and pursues the stories of the illu-
sive Custer’s gold. Hardcover (No. 556) .$35.00; Softcover
(INO. 557) ssvssssesssssvsnssanesenssssasnarssssnsivassossossasassansassasassersivne $25.00

Moore, Donald W., Where the Custer Fight Began: Under-
manned and Overwhelmed, The Reno Valley Fight. A de-
finitive account of the actions that took place under the Com-
mand of Major Marcus A. Reno in the valley at the Little Big
Horn. Includes the conditions under which Reno attacked the
village and Reno’s tactics and his actions and responsibilities.
This is a well-researched and refreshing new interpretation of
this controversial event. Includes a chapter on locating the
skirmish line. Hardcover (No. 564) $55.00
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LISTING OF BOOKS -

SUMMER 2018 (Cont’d)

Pennington, Jack, The Battle of the Little Bighom: A Compre-
hensive Study. A critical examine of the statements and
testimonies of participants (both Indian and white) concerning
the battle. Hardcover (NO. 542) ..covovieviievieeieieeiceieieens $55.00

Pennington, Jack L. Custer, Cudey, Curtis: An Expanded
View of the Battle of the Little Bighorn. The author evalu-
ates a variety of topics including Curley’s role in the fight,
photographer Edward Curtis’ recently published and contro-
versial theories, Benteen’s scout, and a new battle timeline.
Hardcover (No. 551) $45.00

Robbins, James S., The Real Custer: From Boy General to
Tragic Hero. This book takes a look at the life and mili-
tary career of George Custer—from Bull Run in the Civil War,
to his famous and untimely death at Little Bighorn in the Indi-
an Wars. The author demonstrates that Custer, last in his class
at West Point, went on to prove himself again and again as an
extremely skilled cavalry leader, but argues his undoing was
his bold and cocky attitude, which caused the Army's bloodiest
defeat in the Indian Wars. He reveals who he was as a person,
underneath the military leader. Hardcover (No.1032)

Ross, Rickard A., First to Arrive on Custer’s Battlefield With
the Montana Column: Frederick E. Server, Montana Pio-
neer, Soldier, and Explorer. Includes Server’s 1876-1877
journal of exploration of the Snake River and the pursuit of the
Nez Perce. Server found the Custer dead about the same time
as Lt. Bradley. Server’s great-grandson has augmented the
story with considerable more details and photos of Server him-
self. Hardcover (INO: 562) ... iniswenss snvansons siwsavemaminss $55.00

Thompson, Mary Ann (editor), George Armstrong Custer’s
Winners of the West. Articles from Indian War veterans

selected from Winners of the West, (a newspaper that was in
existence from 1923-1944), on the battle of the Little Big Horn

and related matters. Hardcover (No. 558) ....$55.00: Softcover
(No. 559)

Unger, Arthur C., The ABCs of Custer’s Last Stand: Arro-
gance, Betrayal and Cowardice. The interrelationships of
the main protagonists, their personality flaws and the effects
they had upon each other and the outcome of the battle. Hard-
COVEL (NO. 546) sivvviisisomnsvsssssvonssssssnsivesssisssssissssssesnsbonins $55.00

Upton, Richard (editor/compiler), Battle of the Little Big Hom
and Custer’s Last Fight Remembered by Participants at
the Tenth Anniversary June 25, 1886 and the Fiftieth An-
niversary June 25, 1926. Features over 200 photographs
taken by and of the people and events at the 50th anniversary
of the Little Big Horn battle. Hardcover (No. 552) .....$55.00:
Softcover (No. 553)

Upton, Richard, Custer Adventure. A factual, interesting and
exciting account of the Custer Adventure using stories as rec-
orded by the actual participants. Softcover (No.
S49) s $13.00

Upton, Richard, Custer Catastrophe at the Little Big Hom:
Early Rare Accounts by Early Writers that Form the Basis
for Much of the Current Books and Programs of Today.
Robert Utley says, “All of us LBH enthusiasts owe a debt of
gratitude to the early historians and writers.” Rare articles
included from Graham, Godfrey, Garland, King, Adams,
Kuhlman, and Gibbon. Hardcover (No.566)............... $55.00

Upton, Richard (compiler & editor), Fort Custer on the Big
Horn, 1877-1898. The early years include recollections by
Capt. Erasmus C. Gilbreath and a number of significant contri-
butions by Pvt. James. O. Purvis cover the middle years. The
Custer Fight is recalled by Capt. Edward S. Godfrey who was
present at Fort Custer in 1886. The closing years comprise
contemporary accounts of the arrival of the 10th Cavalry, the
“Buffalo” soldiers. Hardcover (Item No. 567) ............... $45.00

INVENTORY REDUCTION SALE - SUMMER 2018

4Abrams, Marc H., Sioux War Dispatches: Reports from the
Field, 1876-1877. First-hand accounts from newspaper correspond-
ents describing the course of America’s largest Indian War. Hard-
cover (No. 1016) Now $27.00

Adams, Kevin, Class and Race in the Frontier Army: Military Life in
the West, 1870-1890. This book marks the first application of
recent research on class, race, and ethnicity to the social and cultural
history of military life on the western frontier. Hardcover (No. 984)
..................................................................... Now $22.00

Barnard, Sandy, A Hoosier Quaker Goes to War: the Life and Death
of Major Joel H Elliott, Seventh Cavalry. Exciting biography of
Major Elliot who served with Custer and was killed at the battle of
the Washita November 27, 1868. Hardcover (No. 994)
...................................................................... Now $25.00

Barnes, Jeff, Great Plains Guide to Custer, 85 Forts, Fights and
Other Sites. Historical travel guide to sites visited by Custer,
with detailed directions to battlefields and forts. Images and maps
develop an understanding of the land and history forming Custer’s
legend. Softcover (No. 1011) ...ovvviviiiiiiiiiiiiiins Now $22.00
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Blake, Michael, Indian Yell: The Heart of an American Insurgency. A
brief history of the Indian Wars by Dances with Wolves author. Hard-
cover. (NO: 950) swwisssvisesssnsanivssvsssivnininssronsswersmavens & Now $5.00

Brust, James S.; Pohanka, Brian C.; Barnard, Sandy, Where
Custer’s Last Battle. Audio Cassette Self-guided auto tour of the

Little Bighorn Battlefield narrated by archaeologist Richard Fox. (No.
254) Was S13.00 ..ouviniiiiieeeeee e Now $1.00

Clark, Gerald R., Supplying Custer: The Powder River Supply Depot,
1876. A historical and archaeological investigation of a field supply
depot established by General Terry during the Sioux War and utilized
by Custer. Softcover (No. 1025) ....coovvviiiiiiiiiiinnns Now $20.00

duBois, Charles G., Kick the Dead Lion. Attention is focused on the
performances of Custer, Benteen and Reno at the Little Big Horn.
Wrapper (N0 688) :.cumvimnssmmnnsnsmsnvnnwssssaN oW $2.00

Elliot, Michael A., Custerology: The Enduring Legacy of the Indian
Wars and George Armstrong Custer. This book is a study of those
of us who have been fascinated by his life and times, particularly at the
Little Big Horn. Hardcover (No. 970) .......ccovvvviiniiiininnn Now $8.00
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INVENTORY REDUCTION SALE - SUMMER 2018 (Cont’d)

Fox, Dr. Richard, Archaeology, History and Custer’s Last Stand. Powers, Tom, The Killing of Chief Crazy Horse. The victory
Fox’s “Milestone” on the movements of forces engaged at the Little over George Custer at the battle of LBH in 1876 was the worst
Big Horn. Hardcover (No. 625) ... Now 87.00 defeat inflicted on the western frontier Army. His death was a trau-
matic event for both Sioux and American history. The author re-
counts the final months and days of Crazy Horse’s life. Hardcover

Greene, Jerome A., American Camage, Wounded Knee, %01 "~ "0 70 T T T Now $18.00

1890. Accounts vary on what triggered the violence at
Wounded Knee, but the consequences were horrific as some
200 innocent Lakota men, women, and children were slaugh- Robinson III, Charles M., Satanta. The life and death of the Kiowa
tered. The author examines the events from both Native and war chief Satanta, and the heritage and history of the Kiowa cul-

non-Native perspectives. This book presents the reality — ture. Hardcover (N0 809); s cusvavasss ssnomsisssismanissmees Now $12.00
and denial — of our Nation’s last frontier massacre. Hardcov-
F, (1026) ssnnsn ssmmmessnnusmasn simsiss sssmpmimmasasmaes $30.00 Scott, Douglas; Bleed, Peter; Damm, Stephen, Custer, Cody, and

Grand Duke Alexis: Historical Archaeology of the Royal Buffa-
lo Hunt. Combined archaeological and historical research
offers an expansive and accurate portrayal of this singular diplo-
matic event, the Royal Buffalo Hunt. Softcover (No. 1017)
.................................................................... Now $18.00

Greene, Jerome A., Stricken Field, The Little Bighom since
1876. A compelling account of one of the West’s most hallowed
and controversial battlefields beginning with the battle and end-
ing with the establishment of an Indian memorial. (No. 971)

................................................................ Now $20.00 . X
Skimin, Robert, The River and the Horsemen. A blend of fact and

fiction covering the lives of the men inside the 7th Cavalry. Hard-

Greene, Jerome, Yellowstone Command. First account of .
: B ey s . " No. 849) 2 R .N 8.00; Soft No. 964
Miles’ campaign in the winter of 1876-77 against the Sioux ¢°er (N $49) (2 Remaining) . Now S8.00: Softeover Corceo0

and Cheyenne. Softcover (No. 705) .................. Now $5.00
Songs of the 7th Cavalry. Audio Cassette Female vocals of the

Hutton, Paul (editor) & Ball, Durwood (Introduction), Soldiers original favorite campfire songs that were sung by the officers and

West: Biographies from the Military Frontier. 2nd Edition. men  of  George  Custer’s ~ 7th  Cavalry. ~ (No.

Includes biographies of Army officers who participated in the DIN) secueussnerssassenmess e R R A A T AT TR AR Now $0.25

development of the American West. Hardcover (No. 982)

................................................................ Now $15.00 Wilson, Garnett, Frontier Farewell: The 1870s and the End of the
Old West. Very readable account of the Canadian side of the
frontier with much on Custer, the Sioux War, and Sitting Bull’s

“Last Stand” Video A Short drama of the unlikely relation- venture into Canada. Softcover (No. 987) ..................Now $10.00

ship between a wounded 7th Cavalry trooper and a young

Lakota boy in the aft th of the Little Big Horn fight. .
Nou 260y e "NowsLoo | MORE GREASY GRASS DISCOUNTS!

Lehman, Tim, Bloodshed at Little Bighom: Sitting Bull, Custer Order any three of the Greasy Grass volumes

and the Destinies of Nations. Incorporating the voices of |isted at $1.00 pay $2.00. No limit ExampleS'
Native Americans, soldiers, scouts, and women, the author’s U U ’ )

compelling narrative will forever change the way we think about order one each of Volumes 13, 20, and 25 - pay
this familiar event in American history. Softcover (No. 998). $2.00. Order three copies each of Volume 14 -
............................................................... Now $12.00 pay $2.00. While Supplies laSt.

Mangum, Neil C., Battle of the Rosebud. Prelude to Little Big
Horn; a study of a little-known but important battle that took
place a few days before the LBH battle. Hardcover (No. 953)
................................................................. Now $12.00

Mueller, James E., Shooting Arrows and Slinging Mud: Custer,
the Press, and the Little Bighorn. The defeat of Custer and
the 7th Cav at the LBH was big news, initiating hot debates
about gov’t policy toward the Indians and who to blame for the
Army’s loss. Hardcover (N0.1019)............cceeenes Now $18.00

O’Keefe, Michael, Custer, The Seventh Cavalry and the Lit- -
tle Big Horn: A Bibliography. Comprehensive bibliography ; =

of Custer and LBH literature. Contains entries for 3,000 books d -~

and 7,000 articles and pamphlets, both non-fiction and fiction. Lo ‘ s '!‘;‘7"%“ it i
Focuses on events beginning with Custer’s tenure at West Point [ ff ﬁ," B ;‘, ,‘ﬁ i A1 5 ‘{‘(i'r' : { {‘.{ § i;‘f"‘ 1
and ending with the massacre at Wounded Knee in 1890. Hard- s B i f ¥ f( {1 )

cover (2 Volumes) (No.1015) ........ccooeviviiinnnnn. Now $85.00 :

Philbrick, Nathaniel, The Last Stand: Custer, Sitting Bull and
the Battle of the Little Big Horn. Brilliant description of
Sitting Bull and Custer. Provides a mesmerizing account of the
archetypal story of the American West. Hardcover (No 992)
............................................................... Now $12.00
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CBHMA BOOK ORDER FORM

(Please list address suitable for USPS delivery)

SOLD TO SHIP TO
Name Name
Address Address
City, State, Zip City, State, Zip
Credit Card No. Signature
Visa__ MC ___ Exp. Date Telephone Number
Quan. | Item No. Author Title Price Ea. Total

ORDER FROM: CBHMA BOOKS
P.O. Box 902
Hardin, MT 59034-0902

CBHMA Members: Take a 15% discount from the above prices.
U.S. Residents: Add $8.00 for first item (book, video, print) and $1.00

for each

additional item for shipping and handling. Most items shipped by USPS.
Foreign & Canadian Residents: Payment accepted by credit card only. Ac-
tual packaging and shipping costs will be charged -- minimum charge is $8.00.
Shipping by surface carrier is no longer available. Most shipping will be First

Class Mail International. No other method of payment will be accepted.

Merchandise Total

Less Membership 15% Disc.
Total Less Discount

Add Shipping & Handling*

TOTAL

No cash or C.O.D. Please allow 4-6 weeks for processing your order. Please: No
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Phone Orders
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